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ПАХОЩІ ПАЧУЛІ (PATCHOULI, AYURVEDIC) 15 ГРАМ
SKU: 3819
Ціна: 80 грн 

Вважається, що з усіх ароматів пачулі має найпотужніший вплив на
посилення мотивації та енергетики для досягнення фінансових цілей.
Саме тому пачулі вважається грошовим магнітом, а пахощі з таким
ароматом часто використовуються для залучення багатства та успіху.
Ароматичні палички із запахом пачулі можуть допомогти швидко
залагодити конфлікти на роботі, стабілізувати становище та
розширити перспективи діяльності.

Категорія: Ароматерапія, Пахощі, Аромапалички

ПАХОЩІ ПАЧУЛІ (PATCHOULI, AYURVEDIC)

Пахощі Пачулі наповнять ваш будинок глибоким багатогранним запахом, який матиме гарну заспокійливу дію,
допоможе відчути себе впевненіше і додасть активності.

Пахощі пачулі привносять спокій у думки та емоції, стимулюють творчий підхід та готовність до дії. Вважається, що
пачулі приваблює багатство.

Палички виготовляються вручну з традиційної індійської натуральної сировини: бамбука, ефірних олій, деревних
смол, вугілля та пудри (подрібненої кори), а також цукрового сиропу. При горінні аромати деревини, ефірних олій та
інших запашних речовин розкриваються та виділяються у повітря.

Заземлюючий, заспокійливий, утихомирюючий, глибокий, смолистий, пряний, злегка солодкуватий аромат пачулі
посилює чуттєвість, активізує творчість та сприяє медитації. Аромат паличок освіжає, надає сили та почуття
впевненості у собі. Пачулі помірно тонізує, викликаючи приплив природної бадьорості та об'єктивного оптимізму,
має потужну антидепресивну дію. Як аромат медитації відкриває глибокий, тонкий світ аналізу та інтуїції,
поєднуючи інтелектуальні та вольові здібності.

Вважається, що з усіх ароматів пачулі має найпотужніший вплив на посилення мотивації та енергетики для
досягнення фінансових цілей. Саме тому пачулі вважається грошовим магнітом, а пахощі з таким ароматом часто
використовуються для залучення багатства та успіху. Ароматичні палички із запахом пачулі можуть допомогти
швидко залагодити конфлікти на роботі, стабілізувати становище та розширити перспективи діяльності.

Призначення: для ароматизації повітря.

Аромат: глибокий, дерево-землистий, солодко-пряний, смолисто-терпкий.

Спосіб застосування: вставте паличку в підставку для пахощів. Підпаліть кінчик ароматичної палички. Коли вона
трохи розгориться, задуйте полум'я до появи вогника, що тліє.

Запобіжні заходи: тільки для ароматизації! Не використовуйте при алергії або підвищеній чутливості до
компонентів аромапалочок або їх згоряння. Слід пам'ятати, що продукти згоряння будь-яких речовин містять
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шкідливі для здоров'я компоненти. У зв'язку з цим не слід надто часто використовувати аромапалочки та надто
довго вдихати продукти згоряння.

Увага! Підпалені ароматичні палички є джерелом відкритого вогню. Щоб уникнути займання, не залишайте
запалену паличку без нагляду. Слідкуйте за тим, щоб попіл потрапляв на жароміцну та вогнестійку поверхню.


